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Az ismert fajok közül említést érdemel a Ceh/phus ohfectuít Dalm.
és fuscippíi Macq. morphologiai alkotásánál fogva, a mer>nyiben
ezeknél a paizsoeska oly nagyságot ér el," hogy a potrohot teljesen

fedi s egy bogár benyomását teszik. Ai Evxesta? pnroula Wulp.-nál
a generikus bélyegektl eltérés található, a mennyiben ezen fajnál

a 4. hosszanti ér netn convergál a harmadik felé s emiatt a csúcs-
sejt a szárny széle felé nem keskenyedik. Egyelre a Lepfomyza
genusba sorozza van der WiiLp a variipennii^ néven leírt fajt, mély
azonban fejének alkata miatt egyrészt, másrészt igen ékes rajzú

szárnyai következtében egy új genus typusa gyanánt tekinthet.

Tolakodó lepkék. 1894. áprilhó 24-én a Gellérthegyen Ino-

hernyók keresése közben két Lycaena astrarche hímet vet-

tem észre, a melyek mindig egy pont körül röpködtek. Közelebb
jvén, láttam, hogy egy Scoria lineata nstényt attakiroznak.
Egy ideig néztem a merénylket: le-lecsaptak a frissen kelt, jó
tehetetlen nstényre, mely a tolakodók ell egyik fszálról a
másikra menekült, folyton üldöztetve az Astrarche hímek által, me-
lyek nstényei csak késbb voltak kikelendk, de a melyek máris
érezték a párzási ösztönt. Copula bizonyára nem jött létre, arra
mégis nagy a különbség a pillangó s az araszló pille közt. ' A.

A bogarak áiczáit eddig nem részesítették abban a figyelem-
ben mint a hernyókat s összefügg összehasonlító leírásuk még
csak jámbor óhajtás. Ennek oka az álczák rejtett életmódja s az

a nehézség, melylyel fejldési phasisaik megfigyelése jár. Ennél-
fogva aránylag nagyon kevés bogárnak alczája ismeretes. Ch a pui s

és Gandére 1853-ban még csak 681 álczát soroltak fel, de már
Rupertsberger 722 fajbeli 1800 európai bogárnak biológiáját

írta össze.

Hibaigazítás. Az ungmegyei kirándulásról szóló közleményben
Gnophos dumetata helyett dontopera bidentata Cl.;

Nemeobius metalhcus helyett pedig Nemotois metallicus olva-

sandó.

Levélszekrény.

Dr. Kaufmann Ern itrnak. Örömmel üdvözöljük önt, az els
magyar rovartani folyóirat meg'indítóját, munkatársaink közt ! Közleménye a
júniusi füzetben jön. Folytatását kérjük.

Az elfizetési pénzek A. Aig-ner Lajoshoz (VIII Rökk Szilárd
utcza 32.) czimzendök.


